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Αθήνα, 6 Σεπτεµβρίου 2007 
 
Αγαπητέ κύριε/Αγαπητή κυρία, 
 
Μετά τις πρόσφατες καταστροφικές πυρκαγιές έγιναν πολλά, ειπώθηκαν πολλά, και είναι 
πολλά αυτά που πρόκειται να γίνουν και ακόµη περισσότερα αυτά που πρόκειται να ειπωθούν. 
 
Ως επαγγελµατίες που µοχθούµε εδώ και πολλά χρόνια για το περιβάλλον της Ελλάδας αλλά 
και την αειφόρο ανάπτυξη της υπαίθρου, δεν µπορούµε παρά να καταθέσουµε και εµείς σεµνά 
και διακριτικά τη θλίψη µας και την αγανάκτησή µας για τις τραγικές απώλειες σε ανθρώπους 
αλλά και σε πολύτιµο δυναµικό της φύσης µας.  
 
Ελπιδοφόρο µήνυµα µέσα στην καταστροφή είναι η συγκινητική κινητοποίηση των απλών 
πολιτών αλλά και των επιχειρήσεων και των εργαζοµένων τους που δραστηριοποιούνται στη 
χώρα. Μέσα από τις στάχτες πάντα γεννιέται κάτι καινούργιο. Η κάθε καταστροφή (µε 
εξαίρεση την απώλεια των ανθρώπινων ζωών) µπορεί να είναι µία ευκαιρία για αναδιάρθρωση, 
ανασυγκρότηση και νέα ξεκινήµατα. 
 
Με την πρόταση που σας καταθέτουµε επιθυµούµε να στρέψουµε την προσοχή σας προς µια 
προσπάθεια που γίνεται από ειδικούς και έχει ως στόχο την επούλωση των πληγών αφενός 
αλλά και την παροχή ευκαιριών αφ’ ετέρου. Σας καλούµε, αν ανήκετε κι εσείς στις πολλές 
εκείνες εταιρίες που θέλουν να δείξουν έµπρακτα τη διάθεσή τους να λάβουν µέρος σε αυτή 
την προσπάθεια ανασυγκρότησης να ελέγξετε µε προσοχή τη διάθεση των χρηµάτων σας 
ώστε να βρουν τόπο. Ώστε να γίνουν έργα. 
 
Θα πρέπει να σηµειωθεί ότι το όλο εγχείρηµα υποστηρίζεται σε πρώτη φάση, εκτός το 
περιβαλλοντικό πρόγραµµα του ΟΗΕ, του οποίου η εκστρατεία “Plant for the Planet” αποτελεί 
µέρος της πρωτοβουλίας, και από την εταιρία EuroCharity, η οποία έχει δεσµευθεί για την 
ευρύτατη δηµοσιοποίηση της προσπάθειας µέσα από το δίκτυο των 12.000 αποδεκτών του 
newsletter της στην Ελλάδα και το εξωτερικό, των 200 και πλέον ΜΚΟ, και των διεθνών 
συνεργατών της (Ethical Corporation, CSRwire, CSE) αλλά και µέσω συνεδρίων, εκθέσεων και 
άλλων εκδηλώσεων στις οποίες συµµετέχει. 
 
Με αυτά κατά νου σας και εξαιτίας του επείγοντος της κατάστασης που έχει δηµιουργηθεί, 
παρακαλούµε µελετήστε άµεσα την περίληψη του προγράµµατός µας και γίνετε µέρος αυτής 
της πρωτοβουλίας που θα έχει σηµαντικά οφέλη για την Ελληνική Ύπαιθρο και τους κατοίκους 
της αφενός, αλλά και για την εταιρία και τους εργαζοµένους σας αφετέρου. 
 
 
Ευχαριστώ εκ των προτέρων 
 
 
 
 
 
 
Ηλίας Αποστολίδης 
∆ιευθυντής 
ΥΛΗ Ε.Ε. 
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
Η πρόταση αφορά σε ένα πρόγραµµα «υιοθέτησης» µιας περιοχής που επλήγη από τις 
πυρκαγιές του φετινού καλοκαιριού. Στόχος του προγράµµατος είναι η σύνδεση της 
προσπάθειας ανασυγκρότησης των πυρόπληκτων περιοχών µε την παγκόσµια προσπάθεια του 
περιβαλλοντικού προγράµµατος του ΟΗΕ µε τίτλο “Plant for the Planet”. Η ιδιαιτερότητα και η 
σηµασία της πρότασής µας σχετίζεται µε την ελαχιστοποίηση του διαχειριστικού κόστους και η 
µετατροπή σε «έργα» του ποσού που θα διαθέσετε σε αυτή την προσπάθεια. Έργα τα οποία 
πέραν της ανακούφισης των αποδεκτών (φυσικό περιβάλλον, κάτοικοι) θα συνδέσουν την 
εταιρία και τους εργαζοµένους σας µε την φύση και τη συγκεκριµένη περιοχή. 
 
2. Plant for the Planet: The Billion Tree Campaign 
 
To περιβαλλοντικό πρόγραµµα του ΟΗΕ (United Nations Environment Programme – UNEP) 
«τρέχει» κατά τη διάρκεια του 2007 µία εκστρατεία µε τον παραπάνω τίτλο που θα 
µεταφράζαµε στα Ελληνικά «Φυτεύω για τον Πλανήτη: Καµπάνια για τη φύτευση 1 δις 
δένδρων». Το UNEP, λαµβάνοντας υπόψη τα τεράστια σύγχρονα περιβαλλοντικά προβλήµατα 
και κυρίως εκείνα της αλλαγής του κλίµατος και της ερηµοποίησης, προσπαθεί µε αυτή την 
εκστρατεία να ευαισθητοποιήσει φορείς και πολίτες για τη σηµασία των δένδρων και του 
δάσους στην αντιµετώπιση των φαινοµένων αυτών.  
 
Σύµφωνα µε τον Γενικό ∆ιευθυντή του UNEP Achim Steiner: «Έχουµε ελάχιστο χρόνο για να 
αναστρέψουµε τις καταστροφικές και οικονοµικά εξουθενωτικές επιπτώσεις της κλιµατικής 
αλλαγής. Υπάρχουν πολυάριθµες λύσεις και, όπως λένε οι οικονοµολόγοι, φθηνότερες από το 
κόστος της αδράνειας. Τα αγαθά και οι υπηρεσίες που παρέχουν τα δάση αξίζουν δις ή 
τρισεκατοµµύρια δολάρια για την παγκόσµια οικονοµία. Τα δάση είναι από φυσική και 
οικονοµικής σκοπιάς σηµαντικές «δεξαµενές» για την απορρόφηση του διοξειδίου του 
άνθρακα και την αποθήκευσή του ως άνθρακα στους κορµούς και τα κλαδιά των δέντρων. 
Παγκοσµίως η δασοκάλυψη έχει µειωθεί στο ένα τρίτο από το παρελθόν. Είναι καιρός να 
αναστρέψουµε αυτήν την τάση. Είναι καιρός για δράση». 
 
Στην Ελλάδα, την προώθηση και προβολή αυτής της καµπάνιας έχει αναλάβει η εταιρία ΥΛΗ. 
Η καµπάνια έχει βρει µεγάλη ανταπόκριση παγκοσµίως και η σχετική ιστοσελίδα του UNEP 
κατακλύζεται από συµµετέχοντες φορείς από όλο τον πλανήτη. Είναι προφανές ότι µε βάση 
τις επιπλέον ιδιαιτερότητες της Ελλάδας σχετικά µε τις υπηρεσίες που παρέχουν τα δάση 
(επικλινή εδάφη, διάβρωση, ερηµοποίηση, πληµµύρες), οι πρόσφατες πυρκαγιές καθιστούν 
ακόµη πιο επίκαιρη αυτή την εκστρατεία. 
 
3. Οι πυρκαγιές 
 
Είναι αλήθεια ότι οι πυρκαγιές του φετινού καλοκαιριού ξεπέρασαν κάθε προηγούµενο σε 
ένταση, έκταση, συχνότητα αλλά και σε καταστροφές. Τα ΜΜΕ έχουν ήδη εξαντλήσει τις 
αναλύσεις και την παρουσίαση αριθµών. Από εµάς έχει σηµασία να τονιστούν τα εξής: 

 Οι πυρκαγιές έχουν και φυσικά και ανθρωπογενή αίτια 
 Στα κυριότερα φυσικά αίτια εντάσσονται κυρίως: 

- Οι υψηλές θερµοκρασίες σε συνδυασµό µε υψηλές εντάσεις ανέµων 
- Η ξηρασία όχι µόνο το καλοκαίρι αλλά όλη τη χρονιά που πέρασε 
- Η πυκνότητα και η ευφλεκτότητα κάποιων ειδών 

 Στα δε ανθρωπογενή εντάσσονται κυρίως: 
- αναφλέξεις σε πυλώνες και κολώνες µεταφοράς ρεύµατος 
- ανεξέλεγκτες χωµατερές και τα σκουπίδια 
- καύσεις χόρτων και άλλης βλάστησης από αγρότες και κτηνοτρόφους 
- πιθανές αντικοινωνικές οµάδες ή άτοµα µε µικροδιαφορές τοπικής εµβέλειας µε 
συµπολίτες τους (σύνορα χωραφιών κλπ) 

- άτοµα που αναµένουν να προσκοµίσουν συµφέρον από τη φωτιά και τον πιθανό 
αποχαρακτηρισµό δασικών εκτάσεων µετά την πυρκαγιά 
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 Η φωτιά όταν εξαπλώνεται η δυσκολία αντιµετώπισής της αυξάνεται µε γεωµετρική 
πρόοδο 

 Υπάρχουν εγγενείς αδυναµίες της δοµής των υπηρεσιών που καθιστούν σχετικά 
αναποτελεσµατική την αντιµετώπιση µεγάλης έκτασης φαινοµένων. 

 
Οι ζηµιές από τις πυρκαγιές δεν αφορούν µόνο το εµφανές κοµµάτι της απώλειας των 
δένδρων. Ένα ολόκληρο οικοδόµηµα που ονοµάζεται οικοσύστηµα το οποίο δηµιουργήθηκε 
µετά από χρόνια αλληλεπίδρασης χιλιάδων ειδών µεταξύ τους, αφανίζεται. Η ζηµιά αυτή δεν 
αποκαθίσταται. Εκείνο που αποκαθίσταται είναι ένα υπόβαθρο, µια βασική δοµή, κάποιοι 
πυλώνες πάνω στους οποίους µετά από χρόνια η φύση θα δοµήσει και πάλι ένα νέο 
(φτωχότερο) οικοσύστηµα. 
 
Φυσικά στο σύνολο αυτό ανήκουν και οι άνθρωποι. Οι δραστηριότητές τους, η υγεία τους, η 
ίδια τους η ύπαρξη. Ο τουρισµός, η γεωργία και η κτηνοτροφία εξαρτώνται άµεσα από το 
φυσικό περιβάλλον. Το νερό και το έδαφος βρίσκονται σε άµεση συσχέτιση µε την άγρια 
βλάστηση που κάηκε. 
 
4. Η προσέγγιση του προγράµµατός µας 
 
Με βάση τα παραπάνω σχεδιάσαµε το πρόγραµµα που σας προτείνουµε µε στόχο την 
συµβολή στην ανασυγκρότηση των περιοχών που επλήγησαν. Η προσέγγισή µας στηρίζεται 
στις εξής αρχές: 

 Εξασφάλιση ιδιωτικών πόρων για την αναδάσωση/ανασυγκρότηση συγκεκριµένων 
οριοθετηµένων περιοχών 

 Εντοπισµός κατάλληλων περιοχών και συνεννόηση µε τις αρµόδιες αρχές 
 Εκπόνηση συγκεκριµένης µελέτης αναδάσωσης µε βάση τα χαρακτηριστικά της περιοχής 
 Σύνδεση µελέτης αναδάσωσης µε δραστηριότητες εγγύτερου οικισµού 
 Εντοπισµός αναγκών για ανασυγκρότηση ανθρώπινων δραστηριοτήτων 
 Υλοποίηση των δράσεων 

 
Στα πρωτότυπα και ιδιαίτερα χαρακτηριστικά στην προσέγγισή µας περιλαµβάνονται η 
εµπεριστατωµένη διερεύνηση των αναγκών στην περιοχή και η σύνδεση µε τις επιταγές της 
επιστήµης της δασολογίας και οικολογίας. Ταυτόχρονα το πρόγραµµα είναι σχεδιασµένο έτσι 
ώστε να δώσει στους φορείς του ιδιωτικού τοµέα τη δυνατότητα να έχουν ένα απτό 
αποτέλεσµα της συµβολής τους καθώς και αυξηµένη εµπλοκή των εργαζοµένων τους στην 
όλη διαδικασία. 
 
Στόχος της προσπάθειας είναι οι φορείς που θα εµπλακούν στο πρόγραµµα να το συνδέσουν 
µε την υπάρχουσα ή µη Στρατηγική τους για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη σε µακρόπνοη 
προοπτική. Να «δεθούν» µε τον τόπο εφαρµογής των έργων και να αποτελεί προορισµό για 
τους εργαζοµένους σε βάθος χρόνου, δίνοντας την ευκαιρία στους ανθρώπους των γραφείων 
να αγαπήσουν τη φύση και την ύπαιθρο. Μια ευκαιρία που θα τους παρέχει η εταιρία για την 
οποία εργάζονται. 
 
5. Ενδεικτικές εταιρικές δράσεις στο πλαίσιο του προγράµµατος 
 
Το πρόγραµµα είναι σχεδιασµένο έτσι ώστε να εµπλέκει ενεργά το φορέα χρηµατοδότησης 
καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησής του και ανάλογα µε το βαθµό εµπλοκής που αυτός επιθυµεί. 
Ενδεικτικά οι δράσεις αυτές περιλαµβάνουν: 

 Συµµετοχή εργαζοµένων στις δράσεις φύτευσης κατά τη διάρκεια της αναδάσωσης 
 Συµµετοχή της εταιρίας στην έκδοση οδηγού προστασίας δασών από τη φωτιά ή οδηγού 
φύτευσης 

 Εντοπισµός συµµετοχικών δράσεων στην περιοχή (π.χ. συµβολή στην ανάπλαση 
ξενοδοχειακής µονάδας και χρήση της για retreat ή άλλες εταιρικές εκδηλώσεις) 

 Συµβολή στην αναδιάρθρωση της τοπικής αγροτικής οικονοµίας (π.χ. κάλυψη εξόδων 
ένταξης στη βιολογική γεωργία, συµµετοχικές δράσεις σε αγροκτηνοτροφικές µονάδες) 
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6. Ενδεικτικό χρονοδιάγραµµα δράσεων 
 
Παρά το επείγον ορισµένων αναγκών στις πυρόπληκτες περιοχές, ορισµένες δράσεις παίρνουν 
χρόνο. Το ενδεικτικό χρονοδιάγραµµα έχει ως εξής: 

 ∆ηµοσιοποίηση συµµετοχής της εταιρίας στην καµπάνια του UNEP: ΑΜΕΣΑ 
 Εντοπισµός έκτασης από τους υπεύθυνους του προγράµµατος:  10-15 ηµέρες 
 Μελέτη αναδάσωσης και έγκριση     2-3 µήνες 
 Εντοπισµός άλλων παρεµβάσεων και υλοποίηση   καθ όλη τη  

         διάρκεια 
 Χρόνος υλοποίησης δράσεων αναδάσωσης    Οκτώβ. – Μάρτιο 

 
Το συνολικό χρονικό εύρος για την υλοποίηση των δράσεων ανέρχεται σε 2 χρόνια 
 
7. Ενδεικτικό κόστος δράσεων 
 
Το κόστος υλοποίησης των δράσεων εξαρτάται από το βαθµό εµπλοκής του φορέα και το 
είδος των δράσεων που θέλει να υλοποιήσει. 
Θα πρέπει να αναφερθεί ενδεικτικά ότι το κόστος (δένδρα, φυτεύσεις κλπ) της αναδάσωσης 
ανέρχεται σε περίπου €1000 ανά στρέµµα. 
 
Ως ελάχιστο κόστος συµµετοχής ενός ιδιωτικού φορέα στο πρόγραµµα έχει προσδιοριστεί το 
ποσό των €100.000 
 
Το πρόγραµµα στοχεύει να συλλέξει πόρους από πολλές εταιρίες και για διαφορετικές περιοχές 
έτσι ώστε το συνολικό διαχειριστικό κόστος της όλης προσπάθειας να µην ξεπεράσει το 15% 
της χρηµατοδότησης. 
 
8. Ποιοι είµαστε 
 
Οργανωτική ∆οµή 
Την ευθύνη και την νόµιµη εκπροσώπηση του σχήµατος θα έχει η εταιρία ΥΛΗ ΕΕ µε το 
στελεχιακό δυναµικό της όπως αυτό παρουσιάζεται στο Παράρτηµα. 
Ειδικός συνεργάτης και project manager του έργου θα είναι ο κος Χάρης Παπαγεωργίου που 
θα µετέχει στο σχήµα υπό την αιγίδα της εταιρίας ΥΛΗ ΕΕ. 
Στο αρχικό σχήµα µετέχει και η EuroCharity ως σύµβουλος προώθησης και επικοινωνίας. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 
Εταιρικά προφίλ και βιογραφικά της οµάδας έργου 
 
Α. ΥΛΗ ΕΕ 

 
 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
  
 

1. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: Η. ΑΠΟΣΤΟΛΙ∆ΗΣ – Ν. ΠΑΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.  

∆ΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ 
ΤΙΤΛΟΣ: ΥΛΗ – ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΕΥΡΙΠΙ∆Η 18 
Τ.Κ. – ΠΟΛΗ: 105 59 – ΑΘΗΝΑ 
ΝΟΜΟΣ: ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210 3213695 
FAX: 210 3216904 

E-mail: forestry@otenet.gr    
info@forest.gr  

Ιστοσελίδα: www.forest.gr  
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ: ΗΛΙΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙ∆ΗΣ 

ΠΤΥΧΙΑ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΑ: 

• ∆ασικών µελετών (κατηγορίας 24, τάξη Ε΄)  
• Φυτοτεχνικής διαµόρφωσης και έργων πρασίνου (κατηγορίας 

25, τάξης Γ΄)  
• Περιβαλλοντικών επιπτώσεων (κατηγορίας 27, τάξη Β΄)  

 
 
2. ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ∆ΥΝΑΜΙΚΟ 
 
Η εταιρεία ΥΛΗ, ιδρύθηκε το 2001 µε σκοπό να παρέχει ολοκληρωµένες υπηρεσίες στον τοµέα της 
διαχείρισης και προστασίας του περιβάλλοντος. Αξιοποιεί την κατάρτιση, την τεχνογνωσία και την 
εµπειρία που απέκτησαν τα µέλη της, µετά από πολλά χρόνια επαγγελµατικής ενασχόλησης µε τα 
θέµατα αυτά.  
 
Τα ιδρυτικά µέλη της εταιρείας είναι ο Ηλίας Αποστολίδης, ο Νίκος Πάγκας και η Ανδριάνα Παπαιωάννου. 
Το στελεχιακό δυναµικό της συµπληρώνεται µε τους Θεµιστοκλή Αδαµόπουλο, Ιφιγένεια Συνοδινού, 
Όλγα ∆όση, ∆ήµητρα Μακρή και Έκτωρα Αποστολίδη.  
 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ ΕΤΗ 
ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ

ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

1 Ηλίας Αποστολίδης ∆ασολόγος – Σύµβουλος 
Περιβάλλοντος 26 Εταίρος  

2 Νικόλαος Πάγκας ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος, 
∆ρ. Χωροτάκτης 22 Εταίρος 

3 Ανδριάνα Παπαϊωάννου ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος 7 Εταίρος 
4 Θεµιστοκλής Αδαµόπουλος ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος 10 Εταίρος 

5 Ιφιγένεια Συνοδινού ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος, 
M.Sc. Μηχανικός Περιβάλλοντος 8 Μόνιµος συνεργάτης 

6 Όλγα ∆όση ∆ασοπόνος 3 Υπαλληλική σχέση 
7 ∆ήµητρα Μακρή ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος 3 Υπαλληλική σχέση 
8 Έκτωρ Αποστολίδης ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος 2 Μόνιµος συνεργάτης 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
 
ΑΠΟΣΤΟΛΙ∆ΗΣ ΗΛΙΑΣ: ∆ασολόγος – Σύµβουλος Περιβάλλοντος 

Ελεύθερος επαγγελµατίας από το 1981 έως και σήµερα. ∆ιαχειριστής 
& Νόµιµος εκπρόσωπος της εταιρείας ΥΛΗ από το 2001. 
Συντονιστής Μελετών, Υπεύθυνος εκτέλεσης έργων διαµόρφωσης 
χώρων και φυτεύσεων, Επιβλέπων σε φυτοτεχνικά έργα, Σύµβουλος 
Περιβάλλοντος σε εταιρείες, Σύµβουλος σε Περιβαλλοντική 
οργάνωση (WWF). 
Γλώσσες: Βασικό επίπεδο Αγγλικής γλώσσας.  

 
ΠΑΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος, ∆ρ. Χωροτάκτης 

Ελεύθερος επαγγελµατίας από το 1985 έως και σήµερα. ∆ιαχειριστής 
& Νόµιµος εκπρόσωπος της εταιρείας ΥΛΗ από το 2001. 
• Συντάκτης δασικών και φυτοτεχνικών µελετών ∆ηµοσίου, ΟΤΑ 

κλπ δηµοσίων και ιδιωτικών φορέων ως ανάδοχος ή/και 
συνεργάτης πολυεπιστηµονικών µελετητικών σχηµάτων.  

• Επιβλέπων σε δασοτεχνικά και φυτοτεχνικά έργα.  
• ∆ασοτεχνικός υπεύθυνος διαχείρισης του Αισθητικού δάσους 

Καισαριανής (δασοτεχνικός αντιπρόσωπος του δασοκτήµονος 
σωµατείου «Φιλοδασική Ενωση Αθηνών»).  

• Ερευνητική δραστηριότητα στο Εργαστήριο Χωροταξίας και 
Οικιστικής Ανάπτυξης της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του 
ΕΜΠ, στα αντικείµενα: ∆ιαχείριση-προστασία αστικού πρασίνου 
και ιδιαιτέρως των περιαστικών δασών. ∆ιαχείριση πολιτικής για 
την παροχή υπηρεσιών υπαίθριας αναψυχής. Ανάλυση και 
σχεδιασµός του περιαστικού χώρου. ∆είκτες αειφορίας 
περιαστικών δασών. ∆είκτες αστικής ανάπτυξης. 
Μητροπολιτικός σχεδιασµός. Συµµετοχή σε εθνικά και διεθνή 
ερευνητικά προγράµµατα. 

Γλώσσες: Αρκετά καλή γνώση Αγγλικής και Γαλλικής, Βασικό 
επίπεδο Γερµανικής γλώσσας.  

 
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ:   ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος 

7 έτη επαγγελµατικής εµπειρίας στο τοµέα των µελετών και 
υπηρεσιών. Εταίρος στην εταιρεία ΥΛΗ.  
Ενασχόληση µε το ευρύτερο επιστηµονικό αντικείµενο του 
∆ασολόγου-Περιβαλλοντολόγου και ειδικότερα µε θέµατα διαχείρισης 
δασών, υπαίθριας αναψυχής, αναδασώσεων, αντιπυρικής 
προστασίας, φωτοερµηνείας, χαρτογράφησης και εφαρµογής της 
δασικής νοµοθεσίας. Ιδιαίτερη ενασχόληση µε το πράσινο του 
αστικού και περιαστικού χώρου.  
Γλώσσες: Αρκετά καλή γνώση Αγγλικής και Γαλλικής, 

      
Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ  
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ: ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος (Σπουδές στο Πανεπιστήµιο 

Aberdeen και Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης) 
 10 έτη επαγγελµατικής εµπειρίας στο τοµέα των µελετών και 

υπηρεσιών. Εταίρος στην εταιρεία ΥΛΗ.  
Γλώσσες: Πολύ καλή γνώση Αγγλικής, Γαλλικής και Ιταλικής. 

  
ΣΥΝΟ∆ΙΝΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ: ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος, M.Sc. Μηχανικός Περιβάλλοντος 

(The Manchester School of Engineering, UK) 
 8 έτη επαγγελµατικής εµπειρίας στο τοµέα των µελετών και 

υπηρεσιών.  Μόνιµος συνεργάτης στην εταιρεία ΥΛΗ.  
Γλώσσες: Πολύ καλή γνώση Αγγλικής και Γαλλικής (Πτυχία του 
Γαλλικού Ινστιτούτου της Αθήνας, Certificat και Diplômes d’ études 
supérieures). 

 
∆ΟΣΗ ΟΛΓΑ: ∆ασοπόνος 
 3 έτη επαγγελµατικής εµπειρίας. Υπαλληλική σχέση µε την εταιρεία 

ΥΛΗ. 
Γλώσσες: Καλή γνώση Αγγλικής (First Certificate in English 
Language, Cambridge University). 
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ΜΑΚΡΗ ∆ΗΜΗΤΡΑ:  ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος 

3 έτη επαγγελµατικής εµπειρίας. Υπαλληλική σχέση µε την εταιρεία 
ΥΛΗ. 
Γλώσσες: Αρκετά καλή γνώση Αγγλικής (Certificate of Proficiency in 

English, Michigan University), Βασικό επίπεδο 
Γερµανικής γλώσσας και Ισπανικής (inicial).  

 
ΑΠΟΣΤΟΛΙ∆ΗΣ ΕΚΤΟΡΑΣ: ∆ασολόγος – Περιβαλλοντολόγος 

2 έτη επαγγελµατικής εµπειρίας στο τοµέα των µελετών και 
υπηρεσιών.   
Μόνιµος συνεργάτης στην εταιρεία ΥΛΗ. 
Γλώσσες: Καλή γνώση Αγγλικής (Lower, Cambridge University) και 
Γαλλικής. 

 
3. ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
 
Η εταιρεία παρέχει τις υπηρεσίες της βασιζόµενη στην πολυεπιστηµονική και διεπιστηµονική θεώρηση 
των πραγµάτων, συµβάλλει στην ανεύρεση των πιο ενδεδειγµένων καινοτόµων οικονοµικών και 
ολοκληρωµένων λύσεων και προσφέρει τις υπηρεσίες της σε τοµείς που καλύπτουν ευρύ φάσµα 
ενεργειών.  
 
Οι δραστηριότητες της εταιρείας έχουν σχέση µε:  
• παροχή υπηρεσιών συµβούλου σε θέµατα φυσικού περιβάλλοντος  
• µελέτες προστασίας και διαχείρισης δασών και φυσικών περιοχών 
• µελέτες φυτοτεχνικής διαµόρφωσης και αρχιτεκτονικής τοπίου  
•µελέτες αποκατάστασης υποβαθµισµένων και οικολογικά διαταραγµένων χώρων και τοπίων  
• µελέτες υπαίθριας αναψυχής 
• µελέτες ∆ασικών Χαρτών 
• µελέτες καταγραφής χλωρίδας και πανίδας  
• µελέτες αναδασώσεων  
• µελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων  
• µελέτες δασικής οδοποιϊας  
• επιβλέψεις έργων αποκατάστασης  
• αντιµετώπιση ειδικών περιβαλλοντικών προβληµάτων  
• θέµατα αστικού και περιαστικού πρασίνου 
• µελέτες καθορισµού χρήσεων γης 
• παραγωγή φυλλαδίων για περιοχές µεγάλης οικολογικής αξίας 
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Β. ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΚΑΙ PROJECT MANAGER  
 
Χάρης Παπαγεωργίου 
Γεωπόνος/Περιβαλλοντολόγος ΜSc 
Κερασούντος 18Α 
Τηλ: 2109345850 
Κιν: 6974795167 
e-mail: hpapa@otenet.gr  
 
Ο Χάρης Παπαγεωργίου είναι Γεωπόνος/Περιβαλλοντολόγος MSc µε ειδική εµπειρία σε θέµατα Αειφόρου 
Ανάπτυξης, Περιβαλλοντικών Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων, Συµµετοχικών ∆ράσεων και Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης. Έχει υπάρξει στέλεχος Εταιριών και ΜΚΟ και έχει διδάξει σεµινάρια σε θέµατα 
περιβαλλοντικής διαχείρισης και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης σε στελέχη επιχειρήσεων από πολλούς 
τοµείς της οικονοµίας. Στα επαγγελµατικά του ενδιαφέροντα εντάσσεται η συµφιλίωση της ανάπτυξης µε 
την προστασία του περιβάλλοντος σε προστατευόµενες περιοχές, η σύνδεση και οι ευκαιρίες ανάπτυξης 
και αλληλοϋποστήριξης του τουρισµού, της γεωργίας και της κτηνοτροφίας σε προστατευόµενες 
περιοχές και περιοχές ιδιαίτερου φυσικού κάλλους, καθώς και η Περιβαλλοντική Πολιτική και οι 
περιβαλλοντικές δράσεις στο πλαίσιο της Στρατηγικής για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη των 
επιχειρήσεων από όλους τους κλάδους. 
 
Σχετική Εµπειρία 
 
• Σύµβουλος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Σύνδεση συστηµάτων διαχείρισης µε την εταιρική 
επικοινωνία µέσω της ανάπτυξης στρατηγικής και εργαλείων για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη. 
[2006-2007]. 
Αρµοδιότητες/Επιτεύγµατα 

o Μέλος/Σύµβουλος Επιτροπής Εταιρικής Ευθύνης µεγάλης Ελληνικής Εταιρίας Στοιχηµάτων 
o Σύνταξη και παρουσίαση κυριότερων σηµείων Στρατηγικής για την Εταιρική Κοινωνική 

Ευθύνη και µεθοδολογία σύνδεσης συστηµάτων διαχείρισης µε την εταιρική επικοινωνία 
για µεγάλη Ελληνική Τράπεζα 

o Προετοιµασία υλικού και διδασκαλία ολοήµερου σεµιναρίου µε τίτλο Εταιρική Κοινωνική 
Ευθύνη και Περιβαλλοντική ∆ιαχείριση µε συµµετέχοντες εκπροσώπους από 11 µεγάλες 
ελληνικές επιχειρήσεις 

o Σύνταξη µεθοδολογίας συστήµατος διαχείρισης ενέργειας και «απολογισµού» εκποµπών 
αερίων του θερµοκηπίου κατά τα πρότυπα ISO14064 και GHG Accounting Protocol 

o Εξειδικευµένη εµπειρία στη µεθοδολογία εκπόνησης Κοινωνικών Απολογισµών (ή 
Εκθέσεων Αειφορίας) σύµφωνα µε τη µεθοδολογία και του δείκτες του Global Reporting 
Inititative (GRI) 

 
• Ανάπτυξη Συστηµάτων ∆ιαχείρισης και πιστοποίηση κατά αναγνωρισµένα πρότυπα για την 
περιβαλλοντική/ολοκληρωµένη διαχείριση της γεωργικής παραγωγής (EUREPGAP, AGRO, 
ISO14001 κλπ) [2003-2006] 
Αρµοδιότητες/Επιτεύγµατα 

o Κατάρτιση ευέλικτων και αποτελεσµατικών συστηµάτων διαχείρισης 
o Προετοιµασία φακέλων και αιτήσεων για επιθεώρηση και πιστοποίηση 
o Εξειδικευµένη εµπειρία στην εκπαίδευση πελατών/συνεργατών στα συστήµατα 

περιβαλλοντικής διαχείρισης και τις µεθοδολογίες εντοπισµού και αντιµετώπισης 
περιβαλλοντικών επιπτώσεων 

 
• Αγρο-περιβαλλοντικές µελέτες και έρευνες 

 Συγγραφή Οδηγού Οικοτουρισµού στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράµµατος ECOROUTE στα 
Αγγλικά και Ελληνικά [2005-2006] 

 Μετάφραση (Αγγλικά-Ελληνικά) του κεφαλαίου της έκδοσης του Worldwatch Institute “State of 
the World 2006” µε θέµα τα βιοκαύσιµα [2005] 

 Στρατηγικές περιβαλλοντικές µελέτες Γενικών Πολεοδοµικών Σχεδίων και Χωροταξικού 
Σχεδιασµού ( ∆ήµος Ανατολής, ∆ήµος Λούρου) [2005] 

 Στρατηγική Περιβαλλοντική Αξιολόγηση Σεναρίων αντικατάστασης της καπνοκαλλιέργειας για 
τους νοµούς Αιτωλοακαρνανίας, Βοιωτίας, Φθιώτιδας, Αργολίδας, Κορινθίας (ΕΘΙΑΓΕ) [2004-
2005] 

 Μελέτη για τις επιπτώσεις της Αναθεωρηµένης Κοινής Αγροτικής Πολιτικής στον Θεσσαλικό 
κάµπο (ΓΠΑ) [2004] 

 Μελέτη Εξισορρόπησης Οικονοµικής Ανάπτυξης και Περιβαλλοντικού Σχεδιασµού για τον 
Τουρισµό στις Αγροτικές Περιοχές της Ευρώπης (πρόγραµµα EDEN) 
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 Μελέτη ∆ηµιουργίας Πανευρωπαϊκής Ακαδηµίας για την Αειφορική Αγροτική Ανάπτυξη µε 
θέµατα: Αγροτουρισµός – Κοινωνία της Πληροφορίας (πρόγραµµα EURACADEMY – Leonardo 
da Vinci) 

 Μελέτη Αειφορικής Ανάπτυξης των ∆ασικών Οικονοµιών (πρόγραµµα TWIG) 
 Υπεύθυνος Οµάδας Εργασίας στη µελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για τις νέες γραµµές του 
ΜΕΤΡΟ [ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ] 

 Έρευνα και σύνταξη πρότασης χρηµατοδότησης Ευρωπαϊκού προγράµµατος για την επίδραση 
της εγκατάλειψης της αγροτικής γης στη βιοποικιλότητα, µε χρήση της µεθοδολογίας των 
Στρατηγικών Περιβαλλοντικών Μελετών Wye College, University of London. 

 
• Project Management 

 Project Manager Ευρωπαϊκού Προγράµµατος TACIS για την ανάπτυξη του αειφόρου τουρισµού 
στην Ουκρανία [2006] 

 Μελέτη Εξισορρόπησης Οικονοµικής Ανάπτυξης και Περιβαλλοντικού Σχεδιασµού για τον 
Τουρισµό στις Αγροτικές Περιοχές της Ευρώπης (πρόγραµµα EDEN) 

 Μελέτη ∆ηµιουργίας Πανευρωπαϊκής Ακαδηµίας για την Αειφορική Αγροτική Ανάπτυξη µε 
θέµατα: Αγροτουρισµός – Κοινωνία της Πληροφορίας (πρόγραµµα EURACADEMY – Leonardo 
da Vinci) 

 Μελέτη Αειφορικής Ανάπτυξης των ∆ασικών Οικονοµιών (πρόγραµµα TWIG) 
 
• Πολιτική/ΜΚΟ 
Συντονιστής εκστρατειών πολιτικής. Ανάλυση Ευρωπαϊκής νοµοθεσίας σε θέµατα Περιβαλλοντικής 
Ευθύνης επιχειρήσεων (Environmental Liability Directive), Ενδιάµεσης Αναθεώρησης της Κοινής 
Αγροτικής Πολιτικής, αναµόρφωσης της Ευρωπαϊκής Πολιτικής για τις Χηµικές Ουσίες. Υπεύθυνος 
παρακολούθησης Ευρωπαϊκής Περιβαλλοντικής Πολιτικής και Νοµοθεσίας κατά τη διάρκεια της 
Ελληνικής Προεδρίας. WWF Ελλάς (Ιαν – Ιούν. 2003) 

 
Ειδικά προσόντα/Εξειδίκευση 
• Συστήµατα Περιβαλλοντικής ∆ιαχείρισης. (EMSs: ISO14001, EMAS), Πιστοποιητικό Συµπλήρωσης 
Κύκλου Σπουδών Αναγνωρισµένου από το EARA (Environmental Auditors Registration Association), 
UEA, 1999. 

• Γεωγραφικά Συστήµατα Πληροφοριών (ΑrcGIS9-ArcView, Idrisi) 6-µηνο course στο MSc και 
παρακολούθηση σεµιναρίου ARcGIS9 II (MarathonData) 

• Ειδική εµπειρία στη διοίκηση/εκπαίδευση υφισταµένων/συνεργατών.  
 Recruitment, oργάνωση, διοίκηση και εκπαίδευση 120 εθελοντών του WWF Ελλάς µε 

δηµιουργία και λειτουργία πρωτότυπου συστήµατος διαχείρισης εθελοντών. 
 Εκπαίδευση γεωπόνων στην οργάνωση παραγωγής και σε συστήµατα 

περιβαλλοντικής/ολοκληρωµένης διαχείρισης (οµαδικά και one to one) 
• Μέλος ΓΕΩΤΕΕ. Άδεια ασκήσεως επαγγέλµατος Γεωτεχνικού. ∆ιαπιστευµένος συντάκτης σχεδίων 
βελτίωσης 

• Ευρωπαϊκή Νοµοθεσία Περιβάλλοντος – Λειτουργία Ευρωπαϊκών Οργάνων και ∆ιαδικασιών Λήψης 
Αποφάσεων 

• Στρατηγικές Περιβαλλοντικές Μελέτες (Strategic Environmental Assessment - Περιβαλλοντικές 
Μελέτες Πολιτικών, Προγραµµάτων και Σχεδίων) 

• Παρακολούθηση κύκλου σεµιναρίων για την Αειφορική Γεωργία, ΓΠΑ, 1998 
 
∆ηµοσιεύσεις 
• Είναι η Φιλανθρωπία Πράξη Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης; Περιοδικό AdBusiness. Μάρτιος 2007 
• Η βιωσιµότητα της «βιώσιµης» ανάπτυξης στον «αειφόρο» πολιτικό λόγο. ∆αίµων της Οικολογίας. 
Ιούνιος 2003. 

• Ελληνική Προεδρία ΕΕ. Προκλήσεις και Ευκαιρίες για το Περιβάλλον της Ευρώπης. Συντονισµός και 
Επιµέλεια Χάρης Παπαγεωργίου. WWF/GREENPEACE Νοέµβριος 2002 

• Παρεµβάσεις µε σεβασµό στον φυσικό και πολιτιστικό πλούτο της περιοχής µας. Εφηµερίδα 
«λόγος των πολιτών του δήµου Ευπαλίου». Νοέµβριος 2001. 
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Συνέδρια/Οµιλίες 
• Σειρά οµιλιών σε οµάδες παραγωγών για τα συστήµατα περιβαλλοντικής/ολοκληρωµένης 
διαχείρισης. 

• Εισήγηση για την ολοκληρωµένη διαχείριση στην ελιά σε ηµερίδα του ∆ήµου Θεστιέων. 
Καινούργιο. Απρίλιος 2005 

• Εισήγηση ως εκπρόσωπος του WWF Ελλάς σε ηµερίδα ελληνικού κόµµατος για την Ελληνική 
Προεδρία στην ΕΕ. «Η Ευρωπαϊκή Πολιτική για τις Χηµικές Ουσίες». Αθήνα, Φεβρουάριος 2003 

• Εισήγηση στην ηµερίδα Περιβαλλοντικών Οργανώσεων στο Περιθώριο του Συµβουλίου Υπουργών 
Γεωργίας. «Η ενδιάµεση αναθεώρηση της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής» Κέρκυρα. Ιούνιος 2003 

• Εισήγηση στην ηµερίδα του ∆ήµου Λεωνιδίου. «Προστατευόµενες περιοχές του ∆ικτύου Natura 
2000. Προστατευµένα καταφύγια ή αρµονική συνύπαρξη ανθρώπου και φύσης;». Λεωνίδιο, 
Αύγουστος 2003 

• Strategic environmental assessment. Collecting data, time management and the write up. 
Παρουσίαση ως παράδειγµα καλής πρακτικής στους φοιτητές του MSc course Environmental 
Impact Assessment and Auditing. 

 
Εργασίες 
• Harry Papagerogiou (1999). Pesticide residues in food. The use of risk assessment in food safety. 

UEA UK. Essay and presentation 
• Harry Papageorgiou (1999). Ecological Economics. Monetary valuation of biodiversity. Does it help 

to value species? UEA UK 
• Harry Papageorgiou (1999). The need for Strategic Environmental Assessment of the Water 

Companies wastewater Treatment Plants. MSc Dissertation. UEA UK. (Grade 72%. Distinction) 
• Harry Papageorgiou et al. (1998). Locating an industrial facility in Norfolk Using GIS technology. 

UEA UK 
• Harry Papageorgiou (1998). Practical use of GIS in Environmental Impact Assessement. UEA UK 
• Harry Papageorgiou (1998). Scoping exercise in Environmental Impact Assessment. UEA UK 
• Χάρης Παπαγεωργίου (1998). Επίδραση υψηλών θερµοκρασιών στη βλαστικότητα σπόρων 
ζιζανίων. Η µέθοδος της ηλιοαπολύµανσης. ΓΠΑ. Πτυχιακή Μελέτη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 





PEOPLE DON’T
UNDERSTAND THAT
NOT ONLY CAN THEY
MAKE A DIFFERENCE,
IT’S THEIR
RESPONSIBILITY
TO DO SO. FLORENCE ROBINSON



ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹
Â˘ı‡ÓË

+ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹
ÚÔÛÊÔÚ¿

+ÂÙ·ÈÚÈÎ‹
˘Â˘ı˘ÓfiÙËÙ·

+ÂÙ·ÈÚÈÎ‹
‰È·Î˘‚¤ÚÓËÛË

+ÂÈ¯ÂÈÚËÌ·ÙÈÎ‹
·ÚÈÛÙÂ›·

+ÂÈ¯ÂÈÚËÌ·ÙÈÎ‹
ËıÈÎ‹

MAKING A WORLD
OF DIFFERENCE!

=‚ÈÒÛÈÌË
·Ó¿Ù˘ÍË



∏
ÂÙ·ÈÚÈÎ‹ ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹ Â˘ı‡ÓË ··Û¯ÔÏÂ› ÔÏÔ¤Ó· Î·È ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÔ ÙÈ˜ ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂÈ˜ ·ÓÂ-
Í·ÚÙ‹ÙÔ˘ ÌÂÁ¤ıÔ˘˜, ÓÔÌÈÎ‹˜ ÌÔÚÊ‹˜ Î·È ‰Ú·ÛÙËÚÈfiÙËÙ·˜. °È· ÔÚÈÛÌ¤ÓÂ˜ ‰Â, Ë ÂÈ¯ÂÈ-
ÚËÌ·ÙÈÎ‹ ·ÚÈÛÙÂ›· ·Ó·ÁÓˆÚ›˙ÂÙ·È Û‹ÌÂÚ· ˆ˜ ÙÔ ··Ú·›ÙËÙÔ Û˘ÛÙ·ÙÈÎfi ÁÈ· ÙË ÏÂÈ-

ÙÔ˘ÚÁ›· ÙÔ˘˜, ÒÛÙÂ Ó· ·Ú·ÌÂ›ÓÔ˘Ó ÛÙÔ ÚÔÛÎ‹ÓÈÔ ÙÔ˘ ‰ÈÂıÓÔ‡˜ ·ÓÙ·ÁˆÓÈÛÌÔ‡.

√È ·Í›Â˜ Ì·˜ Â›Ó·È ¿Óˆ ·’fiÏ·! ¶ÚÔÙÂÚ·ÈfiÙËÙ¿ Ì·˜ Â›Ó·È Ó·:

> π∫∞¡√¶√π√Àª∂
ÙËÓ ·Ó¿ÁÎË ÚÔÒıËÛË˜ Î·È ÚÔ‚ÔÏ‹˜ ÙË˜ ÂÙ·ÈÚÈÎ‹˜ ˘Â˘ı˘ÓfiÙËÙ·˜ ÙfiÛÔ ÛÙËÓ ∂ÏÏ¿‰·
fiÛÔ Î·È ÛÙÔ ÂÍˆÙÂÚÈÎfi.

> ∂¡∏ª∂ƒø¡√Àª∂
¤ÁÎ·ÈÚ·, ·ÍÈfiÈÛÙ· Î·È ·‰È¿ÏÂÈÙ· Î¿ıÂ ÂÓ‰È·ÊÂÚfiÌÂÓÔ ÂÙ·›ÚÔ.

> À¶√™∆∏ƒI∑√Àª∂
Î¿ıÂ Û˘ÏÏÔÁÈÎ‹ ÚÔÛ¿ıÂÈ· ·ÏÏËÏÂ›‰Ú·ÛË˜ ÙË˜ ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹˜ Â˘ı‡ÓË˜ ÌÂ ÙËÓ Î·ıËÌÂÚÈÓ‹
ÂÈ¯ÂÈÚËÌ·ÙÈÎ‹ Ú·ÎÙÈÎ‹.

> ¶PO™ºEPOYME
Ì¤Ûˆ ÙË˜ ÂÊ·ÚÌÔÁ‹˜ «e-°¤Ê˘Ú·», ÙËÓ Ï·ÙÊfiÚÌ· ·ÚÔ¯‹˜ ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹˜ ÚÔÛÊÔÚ¿˜ ÙˆÓ
ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂˆÓ ÛÂ ÎÔÈÓˆÓÈÎÔ‡˜ ÊÔÚÂ›˜.  

> ∞¡∞¢∂π∫¡À√Àª∂
Ù· ÔÊ¤ÏË ÙË˜ ÂÙ·ÈÚÈÎ‹˜ ‰È·Î˘‚¤ÚÓËÛË˜ ÛÙË ‰È·¯Â›ÚÈÛË ÙÔ˘ ÂÙ·ÈÚÈÎÔ‡ ÎÂÊ·Ï·›Ô˘.

> ∞¡∞°¡øƒπ∑√Àª∂
ÙËÓ ÂÈ¯ÂÈÚËÌ·ÙÈÎ‹ ËıÈÎ‹ ˆ˜ Ì¤ÚÔ˜ ÙË˜ Ì·ÎÚÔÚfiıÂÛÌË˜ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹˜ ·Í›·˜ ÙË˜ ÂÈ¯Â›ÚËÛË˜. 

> ∫∞§√Àª∂
ÙË Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ fiÏˆÓ ÙˆÓ ÂÈ¯ÂÈÚËÌ·ÙÈÎÒÓ Î·È ÎÔÈÓˆÓÈÎÒÓ ÂÙ·›ÚˆÓ ÛÙÔ Ù·Í›‰È ÙË˜ ‚ÈÒÛÈÌË˜
·Ó¿Ù˘ÍË˜.

> ¢π∞Ã∂πƒπ∑√ª∞™∆∂
ÙÔÓ ÏËÚ¤ÛÙÂÚÔ, ‰›ÁÏˆÛÛÔ, ËÏÂÎÙÚÔÓÈÎfi √‰ËÁfi ∂Ù·ÈÚÈÎ‹˜ ∫ÔÈÓˆÓÈÎ‹˜ ∂˘ı‡ÓË˜ ÛÙËÓ ∂ÏÏ¿‰·.

∫∞§ø™Hƒ£∞∆∂
™∆∏ EUROCHARITY...

...ª∞∑I ∫A¡√Àª∂
∆∏ ¢π∞º√ƒA!



∫·Ù·Ó·ÏˆÙ¤˜

¶ÚÔÌËıÂ˘Ù¤˜

ª¤Û· Ì·˙ÈÎ‹˜ ÂÓËÌ¤ÚˆÛË˜

™˘ÏÏfiÁÔ˘˜

∫ÔÈÓˆÊÂÏ‹ È‰Ú‡Ì·Ù·

ªË Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎÔ‡˜ ÔÚÁ·ÓÈÛÌÔ‡˜

∞ÁÔÚ¿

∂È¯ÂÈÚ‹ÛÂÈ˜

∂ÂÓ‰˘Ù¤˜

ªÂÙfi¯Ô˘˜

∞Ó·Ï˘Ù¤˜

∫ÂÊ·Ï·È·ÁÔÚ¤˜

√ÚÁ·ÓÈÛÌÔ‡˜ ·ÍÈÔÏfiÁËÛË˜

ƒ˘ıÌÈÛÙÈÎ¤˜ ·Ú¯¤˜

∂ÚÁ·˙fiÌÂÓÔ˘˜

∂·ÁÁÂÏÌ·ÙÈÎ¿ ÛˆÌ·ÙÂ›·

∂ÈÌÂÏËÙ‹ÚÈ·

∫˘‚ÂÚÓËÙÈÎÔ‡˜ ÊÔÚÂ›˜

∆ÔÈÎ‹ ·˘ÙÔ‰ÈÔ›ÎËÛË

∂Î·È‰Â˘ÙÈÎ¿ È‰Ú‡Ì·Ù·

Think tanks

∏ ∂∆∞πƒπ∫H ∫√π¡ø¡π∫H
∂À£Y¡∏ ª∞™ ∞º√ƒA

O§√À™...



√π
À¶∏ƒ∂™I∂™
ª∞™

¢È·‰›ÎÙ˘Ô
™ÙÈ˜ ∂Ù·ÈÚÂ›Â˜-Ì¤ÏË Ì·˜ Ì¤Û· ·fi ÌÈ· ÂÙ‹ÛÈ·
Û˘Ó‰ÚÔÌ‹, 25% ÙË˜ ÔÔ›·˜ ¯ÚËÌ·ÙÔ‰ÔÙÂ›
¤ÚÁ· ÌË ÎÂÚ‰ÔÛÎÔÈÎÒÓ ÔÚÁ·ÓÈÛÌÒÓ,
·Ú¤¯ÂÙ·È:

> ¶·ÚÔ˘Û›·ÛË ÙÔ˘ ÂÙ·ÈÚÈÎÔ‡ Î·È
ÎÔÈÓˆÓÈÎÔ‡ ÙÔ˘˜ ÚÔÊ›Ï 

> ∫·Ù·¯ÒÚÈÛË ‰ÂÏÙ›ˆÓ Ù‡Ô˘ Î·È ÂÙ·ÈÚÈÎÒÓ
·Ó·ÎÔÈÓÒÛÂˆÓ

> °ÓˆÛÙÔÔ›ËÛË ÛÂÌÈÓ·Ú›ˆÓ, ‰Ú¿ÛÂˆÓ,
ÂÎı¤ÛÂˆÓ Î·È Û˘ÓÂ‰Ú›ˆÓ

> ∂ÈÎÔÈÓˆÓ›· ¯ÔÚËÁÈÒÓ, ÊÈÏ·ÓıÚˆÈÒÓ,
‰È·ÎÚ›ÛÂˆÓ, ‚Ú·‚Â›ˆÓ, Â·›ÓˆÓ Î·È
·ÚÈÛÙÂ›ˆÓ

> ¢ËÌÔÛ›Â˘ÛË ÎÔÈÓˆÓÈÎÒÓ Î·È
ÂÚÈ‚·ÏÏÔÓÙÈÎÒÓ ·ÔÏÔÁÈÛÌÒÓ,
ÚÔÁÚ·ÌÌ¿ÙˆÓ ‚ÈÒÛÈÌË˜ ·Ó¿Ù˘ÍË˜,
Îˆ‰›ÎˆÓ ‰ÂÔÓÙÔÏÔÁ›·˜ Î·È Û˘ÌÂÚÈÊÔÚ¿˜
Î·È Û˘ÓÂÓÙÂ‡ÍÂˆÓ

E-newsletter
∆· Ó¤· ÙˆÓ ∂Ù·ÈÚÂÈÒÓ-ÌÂÏÒÓ Ì·˜
·ÔÛÙ¤ÏÏÔÓÙ·È Ù·ÎÙÈÎ¿ Î·È Ì¤Ûˆ ÙÔ˘
‰›ÁÏˆÛÛÔ˘ ‰ÂÎ·ÂÓı‹ÌÂÚÔ˘ e-newsletter
ÛÂ ¯ÈÏÈ¿‰Â˜ ÂÈÏÂÁÌ¤ÓÔ˘˜ ·Ó·ÁÓÒÛÙÂ˜ ÛÂ
∂ÏÏ¿‰· Î·È ÂÍˆÙÂÚÈÎfi. 

¢Ú¿ÛÂÈ˜
√È ‰Ú·ÛÙËÚÈfiÙËÙÂ˜ ÙˆÓ ∂Ù·ÈÚÂÈÒÓ-ÌÂÏÒÓ
Ì·˜ ‰ÈÔ¯ÂÙÂ‡ÔÓÙ·È -ÙfiÛÔ ËÏÂÎÙÚÔÓÈÎ¿ fiÛÔ
Î·È ¤ÓÙ˘·- ÛÂ ¤Ó· Â˘Ú‡ ÎÔÈÓfi Ì¤Û· ·fi
Û˘Ó¤‰ÚÈ·, ÂÎı¤ÛÂÈ˜, forum Î·È ÂÎ‰ËÏÒÛÂÈ˜.

™∏ª∞¡∆π∫A
¶ƒ√¡Oªπ∞
∂∆∞πƒπø¡-
ª∂§ø¡ 
> ∞˘ÍËÌ¤ÓÔ Î‡ÚÔ˜ ÙË˜ ÂˆÓ˘Ì›·˜ Î·È ıÂÙÈÎ‹

Ê‹ÌË

> ∂Ù·ÈÚÈÎ‹ ·ÚÔ˘Û›· ÛÂ ¤Ó·Ó ·fi ÙÔ˘˜ ÈÔ
‰ËÌÔÊÈÏ‹˜ ÈÛÙÔ¯ÒÚÔ˘˜ ÂÙ·ÈÚÈÎ‹˜
ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹˜ Â˘ı‡ÓË˜ 

> ¢˘Ó·ÌÈÎ‹, ˘Â‡ı˘ÓË Î·È Â·ÁÁÂÏÌ·ÙÈÎ‹
ÚÔ‚ÔÏ‹ ÂÙ·ÈÚÈÎ‹˜ ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹˜ Â˘ı‡ÓË˜ 

> ¶ÚfiÛ‚·ÛË ÛÂ ¤Ó· ÂÍÂÈ‰ÈÎÂ˘Ì¤ÓÔ ÎÔÈÓfi Î·È
¯ÈÏÈ¿‰Â˜ ÂÈÏÂÁÌ¤ÓÔ˘˜ ·Ô‰¤ÎÙÂ˜ 

> ¢È·¯Â›ÚÈÛË ÂÈÎÔÈÓˆÓ›·˜ ÎÔÈÓˆÓÈÎÒÓ
·ÔÏÔÁÈÛÌÒÓ Î·È ÂÎı¤ÛÂˆÓ ·ÂÈÊfiÚÔ˘
·Ó¿Ù˘ÍË˜ 

> ŒÁÎ·ÈÚË Î·È ¤ÁÎ˘ÚË ÂÓËÌ¤ÚˆÛË ÁÈ·
Â˘Î·ÈÚ›Â˜ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹˜ ÛÂ ÚÔÁÚ¿ÌÌ·Ù· Î·È
‰Ú¿ÛÂÈ˜ ÂÙ·ÈÚÈÎ‹˜ ˘Â˘ı˘ÓfiÙËÙ·˜ 

> ∞ÔÙÂÏÂÛÌ·ÙÈÎ‹ ÈÎ·ÓÔÔ›ËÛË ÙˆÓ ·Ó·ÁÎÒÓ
ÙˆÓ ÂÙ·›ÚˆÓ ÁÈ· ¿ÌÂÛË ÏËÚÔÊfiÚËÛË 

> ∞Ó·˙‹ÙËÛË ÂÈ¯ÂÈÚËÌ·ÙÈÎÒÓ Û˘ÓÂÚÁ·ÛÈÒÓ
Ì¤Û· ·fi ¤Ó· ‰›ÎÙ˘Ô ÂÍÂÈ‰ÈÎÂ˘Ì¤ÓˆÓ
Û˘ÓÂÚÁ·ÙÒÓ ÛÙÔ ¯ÒÚÔ ÙË˜ ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹˜
Â˘ı‡ÓË˜ Î·È ·ÂÈÊfiÚÔ˘ ·Ó¿Ù˘ÍË˜ ÛÂ
∂ÏÏ¿‰· Î·È ÂÍˆÙÂÚÈÎfi 

> ¶ÚfiÛ‚·ÛË ÛÂ ÚÔÓÔÌÈ·Î¤˜ ˘ËÚÂÛ›Â˜,
ÂÚÁ·ÏÂ›·, Û˘Ó¤‰ÚÈ· Î·È ÂÎ·›‰Â˘ÛË ÌÂ
Û˘ÓÂÚÁ·˙fiÌÂÓÂ˜ ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂÈ˜ Î·È
ÔÚÁ·ÓÈÛÌÔ‡˜ 

> ∂È‰ÈÎ¤˜ ÂÎÙÒÛÂÈ˜ Î·Ù·¯ÒÚÈÛË˜ Î·È
ÚÔ‚ÔÏ‹˜ ÛÙÔÓ ¤ÓÙ˘Ô Ô‰ËÁfi ÂÙ·ÈÚÈÎ‹˜
ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹˜ Â˘ı‡ÓË˜

> ªÂÈˆÌ¤Ó· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÈÎ¿ ÎfiÛÙË

> ∞˘ÍËÌ¤ÓË ÈÎ·ÓfiÙËÙ· ÁÈ· ÚÔÛ¤ÏÎ˘ÛË Î·È
‰È·Ù‹ÚËÛË ÙÔ˘ ·ÓıÚÒÈÓÔ˘ ‰˘Ó·ÌÈÎÔ‡



...KAI OI ™∏ª∞¡∆π∫√∆∂ƒ∂™
¢∂™ª∂À™∂π™ ª∞™
> ¶ÚÔ‚ÔÏ‹ Î·È ÂÈÎÔÈÓˆÓ›· ÙË˜ ÂÙ·ÈÚÈÎ‹˜ ˘Â˘ı˘ÓfiÙËÙ·˜ ÙˆÓ ÌÈÎÚÔÌÂÛ·›ˆÓ, ÌÂÁ¿ÏˆÓ Î·È

ÔÏ˘ÂıÓÈÎÒÓ ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂˆÓ

> ∞fi‰ÔÛË ÙÔ˘ 25% ÙˆÓ Û˘Ó‰ÚÔÌÒÓ Ì·˜ ÁÈ· ¯ÚËÌ·ÙÔ‰fiÙËÛË ÂÈÏÂÁÌ¤ÓˆÓ ¤ÚÁˆÓ ÌË ÎÂÚ-
‰ÔÛÎÔÈÎÒÓ ÔÚÁ·ÓÒÛÂˆÓ Î·È ÚˆÙÔ‚Ô˘ÏÈÒÓ

> ¢È·ÚÎ‹˜ ˘ÔÛÙ‹ÚÈÍË Î·È ÚÔ‚ÔÏ‹ ÙˆÓ ‰Ú¿ÛÂˆÓ ÙˆÓ ÌË ÎÂÚ‰ÔÛÎÔÈÎÒÓ ÔÚÁ·ÓÒÛÂˆÓ

> ŒÎ‰ÔÛË ¤ÓÙ˘Ô˘ Ô‰ËÁÔ‡ ÂÙ·ÈÚÈÎ‹˜ ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹˜ Â˘ı‡ÓË˜

> ™˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÛÂ ÛËÌ·ÓÙÈÎ¿ Û˘Ó¤‰ÚÈ·, ÂÎı¤ÛÂÈ˜ Î·È ÚˆÙÔ‚Ô˘Ï›Â˜ ÂÓÙfi˜ Î·È ÂÎÙfi˜ ∂ÏÏ¿‰·˜

> ÀÔÁÚ·Ê‹ Î·È ˘ÔÛÙ‹ÚÈÍË ÙË˜ ÚˆÙÔ‚Ô˘Ï›·˜ ÙˆÓ ∏ÓˆÌ¤ÓˆÓ ∂ıÓÒÓ (U.N. Global Compact)

ª∂ƒπ∫∂™ ∞¶√
∆π™ ¢ƒ∞™∂π™ ª∞™ ø™ ∆øƒ∞...
> ª·˝Ô˜ 2006 ™˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÛÙÔ World Economic Forum ÁÈ· ÙË ª¤ÛË ∞Ó·ÙÔÏ‹ ÛÙÔ ™¿ÚÌ ∂Ï-

™¤È¯, ∞›Á˘ÙÔ.

> ™ÂÙ¤Ì‚ÚÈÔ˜ 2006 ™˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÌÂ ÔÌÈÏ›· ÛÙÔ ¶·ÁÎfiÛÌÈÔ ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ÌÂ Ù›ÙÏÔ «∞ÛÊ·Ï‹
¶ÏÔ‹ÁËÛË ÙˆÓ ¶·È‰ÈÒÓ ÛÙÔ ¢È·‰›ÎÙ˘Ô», Hyatt Regency £ÂÛÛ·ÏÔÓ›ÎË˜.

> ¡Ô¤Ì‚ÚÈÔ˜ 2006 ™˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÌÂ ¯ÔÚËÁ›· ÂÈÎÔÈÓˆÓ›·˜, ¤ÎıÂÛË Î·È ÔÌÈÏ›· ÛÙÔ 18Ô ™˘Ó¤-
‰ÚÈÔ ÙÔ˘ ¶·ÓÂÏÏËÓ›Ô˘ ¢ÈÎÙ‡Ô˘ √ÈÎÔÏÔÁÈÎÒÓ √ÚÁ·ÓÒÛÂˆÓ (¶∞¡¢√π∫√) ÌÂ Ù›ÙÏÔ «∫ÔÈÓˆ-
ÓÈÎ‹ ¶ÂÚÈ‚·ÏÏÔÓÙÈÎ‹ ∂˘ı‡ÓË Î·È ∞·Û¯fiÏËÛË», ÛÙË µ¤ÚÔÈ·.

> ¡Ô¤Ì‚ÚÈÔ˜ 2006 ∞ÔÎÏÂÈÛÙÈÎ‹ ∂ÏÏËÓÈÎ‹ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÛÙÔ ™˘Ó¤‰ÚÈÔ ∂Ù·ÈÚÈÎ‹˜ ∫ÔÈÓˆÓÈÎ‹˜
∂˘ı‡ÓË˜ ÙË˜ ºÈÏ·Ó‰ÈÎ‹˜ ¶ÚÔÂ‰Ú›·˜ ÙË˜ ∂˘Úˆ·˚Î‹˜ ŒÓˆÛË˜ ÛÙÈ˜ µÚ˘Í¤ÏÏÂ˜.

> ¢ÂÎ¤Ì‚ÚÈÔ˜ 2006 ∂›ÛÎÂ„Ë ÙËÓ ÂÚ›Ô‰Ô ÙˆÓ ÃÚÈÛÙÔ˘Á¤ÓÓˆÓ ÛÙË Ó¤· ¢‹Ì·Ú¯Ô ÙË˜ µ¤ÚÔÈ-
·˜ (‰ÂÓ‰ÚÔÊ‡ÙÂ„Ë ÛÙÔ ÕÏÛÔ˜ ¶·¿ÁÔ˘ Î·È ‰ÒÚ· COCO-MAT ÛÙÔ °ËÚÔÎÔÌÂ›Ô ÙÔ˘ ¢‹ÌÔ˘).

> ¢ÂÎ¤Ì‚ÚÈÔ˜ 2006 ¢È¿ıÂÛË ÙÔ˘ 25% ÙˆÓ Û˘Ó‰ÚÔÌÒÓ ÙÔ˘ ¤ÙÔ˘˜ 2006 ÛÙÔ «Ã·ÌfiÁÂÏÔ ÙÔ˘
¶·È‰ÈÔ‡» Î·È ÂÓÂÚÁ‹ ÚÔÒıËÛË ÙˆÓ ‰Ú·ÛÙËÚÈÔÙ‹ÙˆÓ Î·È ÙˆÓ ÂÎ‰ËÏÒÛÂˆÓ ÙÔ˘ ™˘ÏÏfiÁÔ˘
ÛÙËÓ ∂ÏÏ¿‰· Î·È ÛÙËÓ ∫‡ÚÔ.

> π·ÓÔ˘¿ÚÈÔ˜ 2007 ™˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÌÂ ¯ÔÚËÁ›· ÂÈÎÔÈÓˆÓ›·˜ Î·È ¤ÎıÂÛË ÛÙÔ 1Ô CSR Forum ÙÔ˘
Money Show ÛÙÔ Hilton ∞ıËÓÒÓ.

> ºÂ‚ÚÔ˘¿ÚÈÔ˜ 2007 ¢ÂÓ‰ÚÔÊ‡ÙÂ„Ë ÛÙÔ ¡ÙÔ˘Ì¿È ‰‡Ô ÂÏÏËÓÈÎÒÓ ÂÏ·ÈÔ‰¤Ó‰ÚˆÓ Î·Ù¿
ÙËÓ Â›ÛÎÂ„Ë ÙË˜ ÀÔ˘ÚÁÔ‡ ∂ÍˆÙÂÚÈÎÒÓ ÙË˜ ∂ÏÏ¿‰·˜ ÛÙÔÓ ∞ÓÙÈÚfiÂ‰ÚÔ Î·È ¶Úˆı˘Ô˘Ú-
Áfi ÙˆÓ ∏ÓˆÌ¤ÓˆÓ ∞Ú·‚ÈÎÒÓ ∂ÌÈÚ¿ÙˆÓ, ∏ÁÂÌfiÓ· ÙÔ˘ ¡ÙÔ˘Ì¿È ™Â˝¯Ë Mohammed Bin
Rashid Al Maktoum.

> ª¿ÚÙÈÔ˜ 2007 §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ÙÔ˘ ·ÓÂˆÌ¤ÓÔ˘ portal Ì·˜ Î·È Û˘ÓÂÚÁ·Û›· ÌÂ ÙÔ ™‡Ó‰ÂÛÌÔ ¢È·ÊË-
ÌÈ˙ÔÌ¤ÓˆÓ ∂ÏÏ¿‰Ô˜ Î·È ÙËÓ TNS ICAP ÁÈ· ÙËÓ ÂÎfiÓËÛË on-line ·ÓÂÏÏ·‰ÈÎ‹˜ ¤ÚÂ˘Ó·˜ ÁÈ· ÙËÓ
ÂÙ·ÈÚÈÎ‹ ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹ Â˘ı‡ÓË, ÛÙÔ Ï·›ÛÈÔ ÙˆÓ ∞ÚÈÛÙÂ›ˆÓ ∫ÔÈÓˆÓÈÎ‹˜ ¶ÚÔÛÊÔÚ¿˜ 2007.

> ∞Ú›ÏÈÔ˜ 2007 ™˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÌÂ ¯ÔÚËÁ›· ÂÈÎÔÈÓˆÓ›·˜, ¤ÎıÂÛË Î·È ÔÌÈÏ›· ÛÙÔ CSR Congress
2007 ÙÔ˘ ÂÚÈÔ‰ÈÎÔ‡ ÁÈ· ÙËÓ ¶ÔÈfiÙËÙ· «Eco-Q», ÛÙËÓ ∞ı‹Ó·.



°π∞∆π
∞•π∑√Àª∂
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«√ ∂ÏÏËÓÈÎfi˜ √‰ËÁfi˜ ∂Ù·ÈÚÈÎ‹˜
∫ÔÈÓˆÓÈÎ‹˜ ∂˘ı‡ÓË˜ Â›Ó·È ·ÚÎÂÙ¿ ¯Ú‹-
ÛÈÌÔ˜ Î·È ÁÈ· ÙÈ˜ ÂÙ·ÈÚÂ›Â˜ Ô˘ Û˘ÌÌÂÙ¤-
¯Ô˘Ó ˆ˜ ÂÓÂÚÁ¿ Ì¤ÏË Î·È ÁÈ· ÙÔ˘˜ ÌÂÙfi-

¯Ô˘˜ Ô˘ ÂÓËÌÂÚÒÓÔÓÙ·È Î·Ù¿ÏÏËÏ·
Î·È ˘Â‡ı˘Ó·. §ÂÈÙÔ˘ÚÁÂ› ˆ˜ Ë Î·Ù·Ï-

ÏËÏfiÙÂÚË Á¤Ê˘Ú· ÌÂÙ·Í‡ ∂È¯ÂÈÚ‹ÛÂˆÓ
Î·È ∫ÔÈÓˆÓÈÎÔ‡ Û˘ÓfiÏÔ˘».

Î· ¶·ÁÒÓ· §›ÁÁÔ˘
¢ÈÂ˘ı‡ÓÙÚÈ· ∂ÈÎÔÈÓˆÓ›·˜ & ¢ËÌÔÛ›ˆÓ

™¯¤ÛÂˆÓ ÙÔ˘ √Ì›ÏÔ˘ πtalcementi 
ÛÙËÓ ∂ÏÏ¿‰·

«∂›Ó·È ÌÈ· ÔÏ‡ ·ÍÈfiÏÔÁË
ÚˆÙÔ‚Ô˘Ï›· Ô˘ ¤ÏÂÈÂ ·fi

ÙËÓ ∂ÏÏ¿‰·. ∂›Ó·È ÛËÌ·ÓÙÈÎfi Ó· ˘¿Ú¯ÂÈ
ÌÈ· Û˘ÓÙÔÓÈÛÌ¤ÓË ËÁ‹ ÁÓÒÛË˜, ·ÓÙ·ÏÏ·Á‹˜
·fi„ÂˆÓ, ÚÔ‚ÔÏ‹˜ ÂÈ‰‹ÛÂˆÓ Á‡Úˆ ·fi ¤Ó·

ÙfiÛÔ ÛËÌ·ÓÙÈÎfi ˙‹ÙËÌ· Ô˘ ·ÊÔÚ¿ fiÏÔ˘˜.
§ÂÈÙÔ˘ÚÁÂ› Â›ÛË˜ ˆ˜ Î·Ù·Ï‡ÙË˜

ÙˆÓ ÂÍÂÏ›ÍÂˆÓ Î·È ˆ˜ ‚·ÚfiÌÂÙÚÔ».
Î. ∫ÒÛÙ·˜ ∂˘Ú˘›‰Ë˜

¢ÈÂ˘ı‡ÓˆÓ ™‡Ì‚Ô˘ÏÔ˜
ÙË˜ GENESIS Pharma ∞.∂.

«∏ EuroCharity ·ÔÙÂÏÂ›
ÙÔ ÌÔÓ·‰ÈÎfi ∂ÏÏËÓÈÎfi √‰ËÁfi

ÁÈ· ÙËÓ ∂Ù·ÈÚÈÎ‹ ∫ÔÈÓˆÓÈÎ‹ ∂˘ı‡ÓË,
ÂÓÒ ·Ú¿ÏÏËÏ· Î·È ÌÈ· ÛËÌ·ÓÙÈÎ‹

ÚÔÛ¿ıÂÈ· ÚÔ‚ÔÏ‹˜ ‰Ú¿ÛÂˆÓ Î·È ıÂÌ¿ÙˆÓ
Ô˘ Û¯ÂÙ›˙ÔÓÙ·È ÌÂ ·˘Ù‹. £ÂˆÚÔ‡ÌÂ ÂÈÏ¤ÔÓ,

fiÙÈ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÂ› ˆ˜ ¯Ú‹ÛÈÌÔ ÂÚÁ·ÏÂ›Ô ÂÓËÌ¤ÚˆÛË˜
ÙfiÛÔ ÂÎÂ›ÓˆÓ Ô˘ ‰Ú·ÛÙËÚÈÔÔÈÔ‡ÓÙ·È

ÛÙÔ ¯ÒÚÔ ·˘Ùfi, fiÛÔ Î·È ÂÎÂ›ÓˆÓ Ô˘
ÂÓ‰È·Ê¤ÚÔÓÙ·È Ó· Ì¿ıÔ˘Ó ÂÚÈÛÛfiÙÂÚ·».

Î· ∞Ó·ÛÙ·Û›· ™È‰¤ÚË
¢ÈÂ˘ı‡ÓÙÚÈ· ∂ÈÎÔÈÓˆÓ›·˜

& ¢ËÌÔÛ›ˆÓ ™¯¤ÛÂˆÓ
ÙË˜ Coca-Cola Hellas A.E.

«...¤Ó·˜ ‰›ÁÏˆÛÛÔ˜
Â·ÁÁÂÏÌ·ÙÈÎfi˜, ¯ÚËÛÙÈÎfi˜

Î·È ÊÈÏÈÎfi˜ ‰È·‰ÈÎÙ˘·Îfi˜ ÙfiÔ˜ Ô˘
‹ÚıÂ Ó· Î·Ï‡„ÂÈ ¤Ó· ÛËÌ·ÓÙÈÎfi ÎÂÓfi

Î·ıËÌÂÚÈÓ‹˜ ËÏÂÎÙÚÔÓÈÎ‹˜ ÂÓËÌ¤ÚˆÛË˜
ÁÈ· Ù· ‰ÚÒÌÂÓ· Á‡Úˆ ·fi ÙËÓ ∂Ù·ÈÚÈÎ‹ ∫ÔÈÓˆ-

ÓÈÎ‹ ∂˘ı‡ÓË ÛÙË ¯ÒÚ· Ì·˜ - Î·È fi¯È ÌfiÓÔ.
∞fi ÙÔ˘˜ ÚÒÙÔ˘˜ ÎÈfiÏ·˜ Ì‹ÓÂ˜ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘Ú-

Á›·˜ ÙÔ˘ Î¤Ú‰ÈÛÂ ÙËÓ ÂÌÈÛÙÔÛ‡ÓË ÙˆÓ
«ÂÈÛÎÂÙÒÓ» ÙË˜ ¯¿ÚË ÛÙËÓ ÂÌ‚¤ÏÂÈ· Î·È
ÙË ÛÔ‚·ÚfiÙËÙ· ÙÔ˘ ÂÚÈÂ¯ÔÌ¤ÓÔ˘ ÙË˜».

Î· ÃÚÈÛÙ›Ó· ¢·ÌÔ˘ÏÈ¿ÓÔ˘
¢ËÌÔÛÈÔÁÚ¿ÊÔ˜ ÙË˜ ÂÊËÌÂÚ›‰·˜

«∏ ∫·ıËÌÂÚÈÓ‹»



ÂÏÏËÓÈÎfi˜
Ô‰ËÁfi˜

ÂÙ·ÈÚÈÎ‹˜
ÎÔÈÓˆÓÈÎ‹˜

Â˘ı‡ÓË˜

∞Ó. ªÈ·Ô‡ÏË 19, 173 42 ∞ı‹Ó·
TËÏ./Fax: 210 99.67.152

E-mail: info@eurocharity.org
www.eurocharity.org

«∞¡ °π∞ ™∞™ ¢∂¡ ∏∆∞¡ ¶√∆∂ ª∂∆∞•À ∆ø¡ ¶ƒ√∆∂-
ƒ∞π√∆∏∆ø¡ ™∞™ ¡∞ ∂¡∏ª∂ƒø™∂∆∂ ™Ã∂∆π∫∞ ª∂
∆∏¡ À¶∂À£À¡∏ ∂¶πÃ∂πƒ∏ª∞∆π∫√∆∏∆∞ ™∞™, π™ø™
£∞ ¶ƒ∂¶∂π ¡∞ ∞§§∞•∂∆∂ ∞¶√æ∏».

∂∆∞πƒπ∫∏ ∫√π¡ø¡π∫∏ ∂À£À¡∏:
√¢∏°√™ °π∞ ∞¶√∆∂§∂™ª∞∆π∫∏ ∂¡∏ª∂ƒø™∏, ∂Àƒø¶∞´∫∏ ∂¶π∆ƒ√¶∏, °∂¡π∫∏ ¢π∂À£À¡™∏ ∂¶πÃ∂πƒ∏™∂ø¡ & µπ√ª∏Ã∞¡π∞™

™¯Â‰È·ÛÌfi˜ Î·È ·Ú·ÁˆÁ‹ ÂÓÙ‡Ô˘ 

∆Ô ¤ÓÙ˘Ô ·˘Ùfi Ù˘ÒıËÎÂ ÛÂ 100% ÌË ¯ÏˆÚÈˆÌ¤ÓÔ ¯·ÚÙ› (100% chlorine free). ∆Ô ¯·ÚÙ› Ê¤ÚÂÈ ÙÔ ÔÈÎÔÏÔÁÈÎfi
Û‹Ì· ÙË˜ ∂˘Úˆ·˚Î‹˜ ŒÓˆÛË˜ (eco label), Â›Ó·È Î·Ù¿ 55% ·Ó·Î˘ÎÏˆÌ¤ÓÔ, 5% ·fi ‚·Ì‚¿ÎÈ, 40% ·fi ‚ÈÒÛÈÌ·
‰¿ÛË Î·È ¤¯ÂÈ ÙËÓ ÈÛÙÔÔ›ËÛË ÙÔ˘ FSC (Forest Stewardship Council).

http://ec.europa.eu/environment           http://www.fsc.org               http://www.cse-net.org
/ecolabel/index_en.htm

ŒÎ‰ÔÛË ∞Ú›ÏÈÔ˜ 2007

∏ EuroCharity Â›Ó·È stakeholder
ÙÔ˘ ‰ÈÂıÓÔ‡˜ ‰ÈÎÙ‡Ô˘


